2 R o) (o) RN RV/AN 1 ) (o R A ol ofo) S [[[of 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 [ 0,00 [ 0,00 | 000 | 000 | 0,00 0,00 [ 0,00 [ 0,00 [ 000 ]| 000 ]| 0,00 | 0,00 000 000 | 000

o) = S MM (o e LN L =] U ay- e Y - 0,00 | 0,00 [ 0,00 | 0,00 | 0,0 [ 0,00 | 000 [ 0,00 000 | 0,00 000 | 0,00 [ 0,00 | 000 | 0,00 000 ]| 0,00 0,00 | 0,00 [ 0,00

o) = S MR (o e LY L e U ay- S Y W] 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 [ 0,00 | 0,00 [ 0,00 | 000 | 0,00 0,00 | 0,00 0,00 000 | 0,00 000 | 0,00 | 0,00 | 0,00 [ 0,00

o)z S NN (o e LY L =] U ay- S Y ] 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 [ 0,00 | 0,00 [ 0,00 0,00 | 0,00 0,00 | 0,00 0,00 000 | 0,00 000 | 0,00 | 0,00 | 000 [ 0,00

g (0] 1{=1 = W[\ [o e WL =(e] V)N . T W 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 [ 0,00 | 000 | 000 | 0,00 | 0,0 [ 000 | 000 | 0,00 | 0,00 [ 000 | 000 | 0,00 | 0,00 [ 0,00 | 000 | 0,00

(0] 3{=] = W[\ [o e W =(e] V) N . T - 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 [ 0,00 | 000 | 0,00 | 0,00 | 0,00 [ 000 | 000 | 0,00 | 0,00 [ 000 | 000 | 0,00 | 0,00 [ 0,00 | 000 | 0,00

g (0] 1{=] = W[\ [o e W =(e] V) N . T -0 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 [ 0,00 | 000 | 0,00 ) 0,00 | 0,00 | 000 000 ]| 0,00 | 0,00 | 000 000 | 000 | 0,00 [ 0,00 000 | 0,00

(0] 1{=] = W[\ [o e W =(e] V) N . T - 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 [ 0,00 | 000 | 0,00 ) 0,00 | 0,0 [ 000 | 000/ 0,00 | 0,00 [ 000 000 ]| 000 | 0,00 [ 0,00 | 000 | 0,00

g (0] 1{=1 = W[\ [o e W =(e] V) N . T R 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 [ 0,00 | 000 | 0,00 | 0,00 | 0,00 [ 000 | 000 ]| 0,00 | 0,00 [ 000 | 000 | 000 | 0,00 [ 0,00 | 000 | 0,00

g (0] 1{=] = W[\ [o e W =(e] V) N . T -] 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 [ 0,00 | 000 | 0,00 | 0,00 | 0,0 [ 000 | 000 ]| 0,00 | 0,00 [ 000 000 | 000 | 0,00 [ 0,00 | 000 | 0,00

(0] 2{=1 = W[\ [o e WL 3 =(e] V) h .l T - ) 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 [ 0,00 000 | 000 | 0,00 | 0,0 [ 000 | 000 | 0,00 | 0,00 [ 000 000 | 000 ]| 0,00 [ 0,00 | 000 | 0,00

(0] 2{=1 = W[\ {o e W 3 =(e] V) N .l T - ki 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 0,00 000 | 000 | 0,00 | 0,00 | 000 000 ]| 000 ]| 0,0 [ 000 | 000 ]| 000 ]| 0,00 [ 0,00 000 | 0,00

(0] 2{=1 = W[\ [o e W =(e] V) N . Ty - 4 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 [ 0,00 0,00 | 000 | 0,00 | 0,00 [ 000 | 000 | 0,00 | 0,00 [ 000 000 | 000 | 0,00 [ 0,00 | 000 | 0,00

PRUEBAFiSlCA(WOcrol -1 KE109 ) 00:00 | 00:00 | 00:00 | 00:00 | 00:00 [ 00:00 | 00:00 | 00:00 | 00:00 [ 00:00 | 00:00 | 00:00 | 00:00 | 00:00 [ 00:00 | 00:00 | 00:00 | 00:00 [ 00:00 | 00:00

VTN SN © [ © | © ([ @ | @ | @ @ | @ | (@ @ @ @ @ @ | @ @ @ @ | @

VTN o T e L e o e L e )] No | no [ No | No | No | No | No [ No | No | Nno [ No | No | Nno [ No | No | No [ No | No | NO | NO

TN N S e kit No | no | no | no | no [ Nno [ no [ Nno [ No | Nno [ No [ No [ No [ No | No [ Nno | No [ No | No | No

STV R e ey @ (¢ o | (@ | (| © (| | ®© | @ @ | (@ | O

STV AR ki © | @ | @ | & ([ @ | @ ([ @ © @ © | ©( | ©( @ © © o o (o o

EXAMEN TEORICO de PRIMEROS AUXILIOS 0,00 | 0,00 [ 0,00 | 0,00 | 0,00 [ 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,0 [ 0,00 | 0,00 | 0,00 [ 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 [ 0,00 | 0,00 | 0,00

TORBELLINO de PREGUNTAS - Tema 15.a 0,00 | 0,00 [ 0,00 [ 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,0 [ 0,00 | 0,00 | 0,0 [ 0,00 | 000 | 0,00 | 0,00 [ 0,00 | 0,00 | 0,00

TORBELLINO de PREGUNTAS - Tema 15.b 0,00 | 0,00 [ 0,00 [ 0,00 | 0,00 | 0,00 [ 0,00 | 0,00 | 0,0 [ 0,00 | 0,00 | 0,0 [ 0,00 | 000 | 0,00 | 0,00 [ 0,00 | 0,00 | 0,00

SIMULACRO 3 (aplicacién de la RCP + DESA) o (@ | @O0 || 0|0 | O | 0|0 0 OGO OO0 |0 0|0 O

SIMULACRO 4 (victima en situacién de OVACE) @ | ® | | (9 O |9 ©® o[ ©© | 9|9 o

PORCENTAJE de ASISTENCIA alas CLASES] 100% | 100% | 100% | 100% [ 100% [ 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% [ 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 0% 0%

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

PRUEBA TECNICA 1: En una situacion de VICTIMA con LESION ME)ULAR, activar el protocolo PAS, realizar la entrada al agua y la aproximacion v, al llegar a la posicion de la victima, realizar la técnica de nmovilizacion (pinza de biceps, torno canadiense y J.Pratg) y el
volteo prono-supino con su posterior remolque al bordillo o, si lo estimamos necesario, quedarnos a la espera de ayuda con el material de extraccion (camilla o material de fortuna), todo ello actuando presteza

Realizar la técnica de inmovilizacién Pinza de Biceps]

Realizar el volteo prono-supino con la Pinza de Bicepsl

Realizar la técnica de inmovilizacion Torno Canadiensel

Realizar el volteo prono-supino con el Torno Canadiensel

Realizar |a técnica de inmovilizacion J.Praty

NOTA FINAL PRUEBA TECNICA 1 (lesionmedular):] © | © | © | © | © | O | O | O [ O | O |0 ]0]0]0 |0 ]0]|0]0 0O




SIMULACRO 1: En una situacion de VICTIMA CONSCIENTE o ACTIVA, activar el protocolo PAS, coger el ARO SALVAVIDAS, realizar una entrada al agua desde un extremo del vaso en funcion a la situacion de la victima (sin hundir la cabeza), realizar 25 metros de
aproximacion con el material manteniendo en todo momento la mirada fija en la victima, controlar la situacién quedandose a unos metros en flotacion (30" en flotacién dinamica sin tocar el suelo) para reducir la ansiedad de la victima y evitar asi tener que zafarse, y una vez
tranquilizada esta, controlarla con el material, de frente y de espaldas, remolcarla 25 metros procurando mantener siempre sus vias aéreas despejadas, ayudarla a salir del agua controlando siempre su estado de ansiedad, y posteriormente, colocarla en PLS y seguir
controlandole sus constantes vitales (consciencia y respiracion)

Activar el protocolo PAS y coger el aro salvavidasl

Realizar una entrada al agua con el aro, desde un extremo, sin hundir la cabeza (victima activa)l

Realizar 25 m. de aproximacion con el aro manteniendo la mirada fija en la victima]

Quedarnos en flotacion dindmica 30" a metros de la victima (sin tocar suelo y con codos fuera del agua))

Mientras estamos en flotacion le hablaremos a la victima para controlar su ansiedad (evitar aplicar zafadura)

Controlar a la victima con el aro (de frente) - esta simularé inconscienciaj

Controlar a la victima con el aro (de espaldas) - esta simulara inconsciencial

Remolcarla 25 m. manteniendo sus vias aéreas despejadasl

Seguir hablandole a la victima para que se siga tranquilizandof

Ayudar a la victima a salir del agua solicitando ayuda si fuese necesariol

Colocar a la victima en PLS y seguir controlando sus constantes vitales (consciencia y respiracion))

Realizar toda la actuacion con prestezaj

NOTA FINAL SIMULACRO 1 (victima consciente):] © | ©
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SIMULACRO 2: En una situacion de VICTIMA INCONSCIENTE o PASIVA, y estando en una piscina donde tenemos a uno de mantenimiento (Paco) y la puerta de emergencia (con su correspondiente llave para abrirla) situada cerca de la entrada al vaso..., activar el
protocolo PAS, coger el FLOPI, realizar una entrada al agua desde un extremo del vaso en funcién a la situacion de la victima (sin hundir la cabeza), realizar 25 metros de aproximacion manteniendo en todo momento la mirada fija en la victima, controlar a la victima con el
material, la cual se encuentra medio sumergida (de frente y de espaldas), hacerle una valoracion inicial (consciencia y respiracion) actuando en consecuencia (si no respira hacerle las 5 insuflaciones de rescate), remolcarla 25 metros procurando mantener siempre sus vias

aéreas despejadas, extraerla del vaso de forma adecuada y, fuera del agua, realizar las maniobras de soporte vital basico (2 ciclos de RCP y colocacién de los parches del DESA)

Activar el protocolo PAS y coger el flopi

Realizar una entrada al agua con el flopi, desde un extremo, sin hundir la cabeza (victima pasiva)

Realizar 25 m. de aproximacién con el flopi manteniendo la mirada fija en la victimaj

Controlar a la victima con el flopi (de frente)

Controlar a la victima con el flopi (de espaldas)

Hacer una correcta valoracion inicial de la consciencia (gritos y zarandeos), comprobando que NO respondej

Hacer una correcta valoracion inicial de la respiracion (VOS), comprobando que NO respira'

Actuar en consecuecia tras la valoracion inicial (5 insuflaciones de rescate con maniobra frente mentén)

Comunicarle a Paco la situacion para que llame al 061, abra la puerta de emergencia y traiga el DESA|

Remolcarla 25 m. manteniendo sus vias aéreas despejadasf

Colocar correctamente a la victima en el borde en la playa para su posterior extraccion|

Extraer a la victima del vaso de forma adecuada (pidiendo ayuda en caso necesario)

Colocar a la victima en una zona segura (fuera de la zona de bafio) para la aplicacion del DESA|

Realizar las maniobras de RCP (3 ciclos de 30:2)

Colocar los parches del DESA en la posicion adecuadaj

Realizar toda la actuacion con prestezal

NOTA FINAL SIMULACRO 2 (victimainconsciente):] © | © [ © [ © [ © [ O | © O [© O [|O |O [|©O O [|]O [|]O [O ][]0 [0 ] O
SIMULACRO 3: En una situacion de VICTIMA INCONSCIENTE y que nos la encontramos en el suelo, activa el protocolo PAS, realiza una evaluacion inicial (consciencia y respiracion), colécala en la posicion adecuada para iniciar protocolo de RCP (1 ciclo 30:2), coloca
los parches del DESA en la posicién adecuada y cuando recupere los signos vitales, colocarla en PLS
Activar el protocolo PAS (P)
Hacer una correcta valoracion inicial de la consciencia (gritos y zarandeos), comprobando que NO responde
Ejecutar la maniobra frente menton correctamente
Hacer una correcta valoracion inicial de la respiracion (VOS), comprobando que NO respira
Seguir con el protocolo PAS (AS) - Llamar al 061 informando adecuadamente y solicitar un DESA
Realizar correctamente el masaje cardiaco (30 compresiones)
Realizar correctamente el boca a boca (2 insuflaciones)
Realizar la secuencia de RCP en el ritmo adecuado (100 - 120 compresiones / minuto)
Nos llega el DESA..., asi que debemos colocar los parches del DESA en la posicion adecuada
Realizar las maniobras de proteccién adecuadas antes de pulsar el boton de descarga
Colocar a la victima en PLS, porque ha recuperado la respiracion despues de la descarga del DESA
Realizar toda la actuacion con prestezal
NOTA FINAL SIMULACRO 3 (RCP + DESA):] © (] [] (] [] [ [] @ [] [ @ ] @ @ @ @ @ @ @




SIMULACRO 4: En una situacion de ATRAGANTAMIENTO, valorar la gravedad de la obstruccion, animar a la victima a que tosa, realizar los golpes inter escapulares, aplicar la maniobra de Heimlich correctamente y si la victima se cae al suelo inconsciente, procurar que no
se haga dafio en la caida e iniciar protocolo de RCP comprobando previamente que no hay ningun cuerpo extrafio en la boca de la victima y que la via aérea estéa despejada

Animar a la victima a que tosa (obstruccion parcial de la via aérea)l

Realizar 5 golpes inter escapulares (obstruccion total con victima consciente)l

Realizar 5 compresiones abdominales o maniobra de Heimlich (obstruccion total con victima consciente)l

La victima cae inconsciente y debemos procurar evitar que se haga dafio en la caidal

Comprobar de nuevo el signo vital de la respiracion (VOS)I

Realizar de forma correcta el barrido digital en busca de algin cuerpo extrafio en la bocal

Alertar a los servicios de emergencia médica (SEM)

Posicionarse para la RCP

Realizar toda la actuacion con prestezal

NOTAFINALSIMULACRO4(OVACE)] © | © | © | © | O | O | O [0 |0 1O |0 ]0]0]0][]0]0[l0 0|00




